

31 января в МБОУ "СОШ 1 им. Героя Советского союза П. И. □ Чиркина г. Калининска" стартовала Неделя социально- психологической службы. Учащиеся 9- х классов приняли

участие в игре "Самый креативный класс по теме "ОГЭ-территория новых возможностей". В ходе игры вместе команды осваивали технологию работы с негативными явлениями жизни- превращаем негатив в позитив. Что положительного для собственного развития человек может найти в стрессовых ситуациях? Какой потенциал заложен в самом человеке для борьбы со стрессом Итогом работы стали памятки, которые ребята составили сами.





